

Proclamation

WHEREAS:	Walter F. Karpinski was born August 21, 1889 in Winona, Minnesota and at the age of five moved to rural Little Falls, Minnesota where he has lived since then; and
WHEREAS:	Walter F. Karpinski farmed all of his life in Morrison County, was assessor for the Village of Flensburg for over thirty years, served on the local school board; and
WHEREAS:	Walter F. Karpinski was married to Mary Harmonick, on November 22, 1915, and together they had four children Richard, Jane, Arthur, Donald; and
WHEREAS:	Walter F. Karpinski is well known and respected in his community; and
WHEREAS:	Family and friends of Walter F. Karpinski will gather on August 6, 1989 to celebrate his 100th birthday;

NOW, THEREFORE, I, Rudy Perpich, Governor of the State of Minnesota, do hereby proclaim Sunday, August 6, 1989 to be

WALTER F. KARPINSKI DAY

#39638

in Minnesota.



Induson Growe SECRETARY OF STATE

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Great Seal of the State of Minnesota to be affixed at the State Capitol this fourth day of August in the year of our Lord one thousand nine hundred and eighty-nine, and of the State the one hundred thirty-first.

sich GOVERNOK

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE FILED

OCT = 5 1989

Jow andrew there Secretary of State